

# 2025年鹤壁市劳动模范和先进工作者名单

## 一、劳动模范(75人)

单明超 鹤壁百顺源食品有限公司机床维修班班长  
宋广义 城发城市服务科技(浚县)有限公司新镇片区环卫组长  
刘正豪 浚县中州水务有限公司维修部维修班长  
李栋 国网河南省电力公司浚县供电公司办公室副主任,工程师  
付瑞娟(女) 浚县中达供应链管理有限公司分拣员  
彭昆仑 浚县万润新型节能建材有限公司混凝土搅拌试验室主任  
原黎伟 河南精旺猪种改良有限公司董事长,高级畜牧师  
李军 鹤壁唯依服饰有限公司生产车间主任  
胡雪珂(女) 鹤壁李子园食品有限公司安环科科长  
张坤 河南贝迪塑业有限公司国际贸易部贸易专员  
赵佳乐 河南众帮新大陆物流有限公司货车司机  
刘海燕(女) 浚县海燕种植专业合作社理事长,高级技师  
梁新枝(女) 浚县新枝种植专业合作社理事长,高级农艺师、高级技师  
王维才 河南飞天生物科技有限公司动力车间检修班长  
张浩杰 中维化纤股份有限公司技术研发部,工程师  
王墨涵 鹤壁理大特种玻璃制造有限公司生产研发经理  
王鹏 河南蓝耐科技有限公司调班组职工  
赵志虎 河南米立方食品有限公司研发总监  
陈士强 河南邦维高科新材料科技有限公司总经理,经济师  
王艳华(女) 鹤壁市烟草公司淇县分公司经理,政工师、会计师  
王志强 淇县朝歌街道城东社区党支部书记、居委会主任  
李奇龙 河南大用实业有限公司制冷车间制冷工

陈勇 淇县庙口镇庙口村党支部书记、村委会主任  
李文周 淇县大周农业专业合作社理事长,高级农艺师  
杨盼楠(女) 河南航天宏图信息技术有限公司综合部行政专员  
赵玉琳 河南天章卫星科技有限公司项目总监,助理工程师  
白雪(女) 鹤壁城市云云计算有限公司综合部科研助理,高级工  
李艳宾 鹤壁市淇滨热力有限公司供热服务部副站长,工程师  
张鼎峰 安迅电力建设有限公司登高带电作业班长,助理工程师  
常虎 河南星如雨科技有限公司总经理,助理工程师  
耿霄鹏 河南康明律师事务所主任,三级律师  
孙易杰(女) 淇滨区泰山路街道清华园社区党支部书记、居委会主任  
张丽(女) 淇滨区黎阳路街道佳和社区党支部书记、居委会主任  
贾海月(女) 河南博奥电子股份有限公司仓库发货员  
孙新(女) 淇滨区大河涧乡谭峪村党支部书记、村委会主任  
崇延清 鹤壁市正华有色金属有限公司销售部职工  
王志勇 天鹤汽车模具有限公司模具有限公司制造部数控工段长,高级工  
郑艳军 鹤壁天宏钢结构有限公司生产车间主任,工程师  
徐丹丹(女) 山城区山城西巷社区党支部书记、居委会主任  
甘晓华(女) 山城区一桥社区党支部书记,居委会主任  
王小波 鹤壁市金飞龙电子科技有限公司技术部工程师,高级技师  
张桂芳(女) 山城区石林镇三家村党支部书记,村委会主任  
孙文波 鹤壁市海格化工科技有限公司环保运行部污水处理工,高级工  
李阳 河南郑氏化工产品有限公司生产六车间班长  
刘杰 鹤壁元昊化工有限公司总经理,工程师、技师  
齐云(女) 鹤壁蓝赛环保技术有限公司

于存孝 河南煤炭储配交易中心有限公司鹤壁园区运营中心副主任,高级工程师、高级技师  
康天平 鹤山区姬家山乡张家沟村党支部书记,村委会主任  
李辉 河南天海电器有限公司研究院院长助理、产业研究院副院长,高级工程师、技师  
张晓光 河南仕佳光子科技股份有限公司产品线副经理,工程师  
吴季坤 鹤壁市恒准模具有限公司生产部数控铣加工中心编程负责人  
武锦涛 鹤壁海昌智能科技股份有限公司总经理,高级工程师、高级技师  
胡亚杰 河南航瑞电子科技有限公司电子工程师,高级工  
王旋旋 鹤壁海镁科技有限公司压铸车间压铸技工,高级技师  
董卫良 鹤壁中昊新材料科技有限公司生产部一车间班长,工程师、高级工  
王帅 鹤壁市宝山绿化工程有限公司工程部技术员,高级工  
董海宾 河南星宇化工有限公司动力车间维修工  
李冬冬 鹤壁耕德电子有限公司自动化开发部生技技术员  
李旺萍(女) 鹤壁南部新城开发建设集团有限公司朝歌文化园宣传员  
吕笑笑(女) 鹤壁市城市水务(集团)有限责任公司抄表员,中级工  
冯善学 鹤壁丰鹤发电有限责任公司供热部主任,工程师、技师  
常承 鹤壁鹤淇发电有限公司运行部党支部书记,工程师  
李小平 河南省同力水泥有限公司水泥车间主任,工程师、技师  
窦小勇 国网河南省电力公司鹤壁供电公司变电检修中心优秀专家,助理工程师、高级技师  
李思 郑州移动通信集团河南有限公司鹤壁分公司网络部家客业务支撑班班长  
王志星 中国电信股份有限公司浚县分公司副总经理,中国网通集团河南有限公司浚县分公司副总经理

徐虎平(女) 中国工商银行鹤壁分行淇滨支行行长,经济师  
裴成成 中交一公局集团有限公司国道107京港线鹤壁境改线新建工程总承包部工程部部长,工程师  
刘国胜 中建二局四公司华中分公司鹤壁京东产业园项目经理,工程师  
张洋 鹤壁农垦农业发展有限公司执行董事、经理  
冉华强 中原再担保普惠(河南)融资担保有限公司董事长兼总经理,经济师、会计师  
岳亚钊 河南能源化工集团鹤壁煤化工有限公司仪表维修工,工程师、技师  
单志强 鹤壁煤电股份有限公司第三煤矿三三队掘进工,高级工  
万礼军 鹤壁中泰矿业有限公司开一队机电维修工  
牛雪萍(女) 鹤壁市淇滨污水处理有限责任公司水处理技术实训基地职工,技师

陈重光 山城区退役军人事务局职员  
娄峰 鹤山区税务局党委书记、局长  
杜海云(女) 鹤山区实验中学教师,中小学一级教师  
张洋洋(女) 鹤山区高级中学教师,中小学二级教师  
郭智 鹤壁经济技术开发区消防救援大队富春江路消防站专职消防员  
秦新亮 鹤壁经济技术开发区行政审批局副局长  
李豪 鹤壁市城乡一体化示范区消防救援大队嘉陵江路消防站政治指导员  
赵丽妍(女) 鹤壁市农业农村发展服务中心经济作物推广站站长,高级农艺师  
张燕(女) 鹤壁市高中教师,中小学高级教师  
刘严(女) 鹤壁市外国语中学教师,中小学一级教师  
石冬 鹤壁市行政事业单位资产事务中心主任,鹤壁市纪委监委党风政风监督室主任  
董会举 鹤壁市产品质量检验检测中心新材料检验所所长,正高级工程师  
钱亚锋 鹤壁市产品质量检验检测中心新型材料检验研究所所长,孙志强 鹤壁市中级人民法院刑二庭庭长,四级高级法官  
李习军 鹤壁市就业创业服务中心主任,高级经济师  
崔红英(女) 鹤壁市人民医院妇科病区主任,主任医师  
王建娜(女) 鹤壁市林业技术工作站副站长,正高级工程师  
郭凤枝(女) 鹤壁市妇幼保健院妇女保健部主任,主任医师  
李艳芳(女) 鹤壁市人民检察院第七检察部主任,四级高级检察官  
靳冰凌(女) 鹤壁市气象台预报员,高级工程师  
陈海兵 鹤壁技师学院教师,高级讲师  
韩冰(女) 鹤壁职业技术学院教师,副教授  
余梦辉 河南信息科技学院筹建处教师,高校讲师

## 二、先进工作者(35人)

田伟 浚县公安局刑警大队一中队队长,二级警长  
陈新民 浚县农业农村局农业技术推广研究员  
李海山 浚县第一中学教师,中小学一级教师  
杨礼波 浚县善堂中心卫生院院长,主任医师  
赵桂燕(女) 淇县人民医院消化内科主任医师  
王芳(女) 淇县国有资产事务中心地方债务管理部负责人,高级经济师  
朱小陈 淇县公安局刑侦侦查大队大队长,二级警长  
苏杰 淇滨区长江路街道党工委副书记  
关娅思(女) 淇滨区财政局中级经济师  
徐庆礼 淇滨区环境卫生服务中心保洁作业督察员  
王珊珊(女) 山城区第五小学教师,中小学一级教师  
郭晓歌(女) 山城区红旗社区卫生服务

(鹤壁市总工会)

## 不收一分钱 不喊一声累

——记鹤山区鹤壁集镇王荒社区居民眼中的“最美理发师”孙捧花

□本报记者 王凤侠

我找她,她从来都不会推辞。”一把剪刀、一个推子、一把梳子、一块围布,再配上一块海绵,这便是鹤山区鹤壁集镇王荒社区居民孙捧花为乡邻理发的全部家当。

孙捧花今年58岁。12月1日,见到孙捧花时,她正俯身为社区的王奶奶理发。嚓嚓嚓……的理发声响起,没过几分钟,王奶奶花白的头发就被修剪得整整齐齐,显得精神矍铄。老人对着镜子左瞧右看,露出满意的笑容:“我今年82岁了,每个月都找捧花理发。这孩子实诚,手艺更是没话说,不管她多忙,只要

孙捧花在社区里找到一个小角落,每周六摆开理发的家伙,给能走得动的居民剪发。她还记挂着那些卧病在床、

腿脚不便的老人,经常背上工具包去给他们理发。一把剪刀、一把梳子……简简单单的工具让老人们原本凌乱的头发很快变得整整齐齐。老人们脸上露出了笑容,常常拉着孙捧花的手,聊起来就跟家人一样。

孙捧花自己的日子过得并不宽裕,可给大家理发这件事,她从没收过一分钱,也从没喊过一声累。她的善举大家看在眼里、记在心里,有人主动帮着收拾工具,还有人时不时给她送自家种的青菜、果子。

为了更好地服务群众,今年年初,王荒社区在社区居委会办公楼里腾出一间

房子,添置了理发椅、镜子,配备了新的梳子、推子等理发工具,让孙捧花的义务理发有了一个像样的地方,让她不用再受风吹日晒之苦。

如今,每周六的义务理发点,已成为社区的“暖心打卡地”。那把理发剪还在孙捧花手里不停歇地舞动着。5年来,这份朴素的善意在居民心里扎了根、发了芽,孙捧花也被大家亲切地称为社区“最美理发师”。

### 鹤山榜样

## 勇担时代重任 争当奋进先锋

(上接第一版)干一行、专一行,精一行、优一行,紧跟行业前沿动态,持续拓展知识广度、钻研技术深度,提升创新高度,努力成为具备较高素质、掌握过硬技能、富有创造活力的新时代劳动者,为鹤壁高质量发展提供源源不断的智力支持与人才动能。

四、弘扬文明新风,凝聚团结合力。自觉践行社会主义核心价值观,踊跃参与精神文明创建,全面加强社会公德、职业道德、家庭美德与个人品德修养,营造崇尚实干、乐于奉献的良好风气。

面对困难挑战,始终保持坚定信心,加强团结协作,做到目标同向、行动同步,凝聚起众志成城、共创未来的强大合力。

奋斗创造历史,实干成就未来!同志们,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心、迎难而上,开拓创新、勇争一流,为奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章作出鹤壁更大贡献!

鹤壁市总工会

2025年12月3日

## 开发区消防救援大队 开展餐饮场所消防安全检查

本报讯 (记者 原昆鹏 通讯员 张晓伟)日前,鹤壁经济技术开发区消防救援大队组织人员深入辖区餐饮场所开展消防安全检查。

开发区消防救援大队监督检查人员重点针对各餐饮场所是否落实消防安全责任制,厨房内是否使用液化气瓶,液化气瓶阀门、软管连接是否完整好用;用火、用电、用气情况是否符合标准,消防器材是否按规范配置齐全且完好有效等进行了细致检查。对检查中

发现的问题当场指出,督促其立即组织整改。随后,监督检查人员提醒工作人员注意用火用电安全,要定期检查电气线路是否完好无损,加强日常防火检查,及时发现并消除各类火灾隐患,防止火灾事故发生。

据介绍,此次检查有效规范了餐饮场所的消防安全管理工作,进一步增强了餐饮场所负责人的消防安全意识,为辖区经济发展营造了良好的消防安全环境。

## 开发区海河路街道八角社区双线通知、现场帮办 倾力做好“双认证”服务

本报讯 (记者 原昆鹏 通讯员 刘银凤)12月1日上午,鹤壁经济技术开发区海河路街道八角社区的“大喇叭”响了起来。与此同时,社区微信群同步推送通知,线上线下双向发力,确保12月份“双认证”信息精准送达每一位居民。

本次“双认证”包含两个重点,一是80岁及以上高龄老人津贴认证,二是60岁及以上人员社保待遇认证。社区提醒符合条件的居民及时完成认证。居民可选择在家

通过手机办理。对于不熟悉手机操作的老年人,社区提供现场协助认证服务。

当日,前往社区办理认证的居民络绎不绝。工作人员始终面带微笑,耐心解答疑问,一步步指导操作,认真核对信息,确保每位居民都能顺利认证。工作人员细致入微的服务,赢得居民的广泛好评。

据介绍,八角社区下一步将继续做好“双认证”服务保障,持续优化流程、提升效率,真正把惠民政策落到实处。

## 四维联动强基固本

## 理论润心落地生根

(上接第一版)

红色地标化身精神家园。以大石岩村“红色课堂”为核心,红街、长征体验路等被打造成“沉浸式理论课堂”。在“头雁”徐光及“七老”(老党员、老军人等)团队的生动宣讲下,红色遗迹仿佛自己会“开口说话”。该阵地年接待研学团队超300支,服务群众超6万人次。

公交车变身流动讲堂。淇县兴达公交有限公司打造的“公交红船”,让穿梭于31条城乡线路的公交车成为理论“飞入寻常百姓家”的流动载体。依托车载视频宣传、志愿者随车解读,借出行碎片时间传递党的声音,累计服务558万人次,实现理论传播与日常生活无缝对接。在“公交红船”上担任志愿者的党员小陈说:“我要让乡亲们乘车时听到党的更多好政策。”

公共空间化身补给站。淇河书屋与新时代文明实践中心(所、站)成为群众身边的精神文化补给站。每周开展“淇河书屋读书汇”活动,邀请名家学者将理论融入文化沙龙,累计举办活动百余场,吸引4500余名书友参与。

### 载体“新”起来 融合赋能,提质增效

为让理论传播更接地气、更具实效,淇县积极探索与多元社会载体的深度融合

之路。

淇县新华书店

“关爱+宣讲”模式传递温度。淇县妇联“向阳花”志愿服务项目针对妇女儿童需求,在提供心理疏导、法律援助服务的同时,通过“向阳花”号公交车、超百场,累计吸引1万余人次线下参与、超2万人次线上观看,有效助力“书香淇河”建设,打造文化交流与理论传播的优质平台。

法治载体诠释思想。依托淇县法学会“四大首府”法律服务项目,将党的创新理论传播融入法治实践。法律咨询专家在为企业提供法治体检、调解纠纷、普法宣讲的过程中,生动阐释习近平法治思想,使每一次法律服务都成为理论联结实际的生动课堂。

模式“实”起来

服务引领,知行合一

推动理论传播从“单向说教”向“双向奔赴”转变,关键在于与解决实际问题相结合。

“调解+宣讲”模式深入基层。朝歌街道“希枝说事”金牌调解室是其中的典型代表。调解员在化解家庭、邻里矛盾时,同步宣讲社会主义核心价值观与相关法规,取得了“化解一个矛盾、讲清一层道理、影响一群百姓”的效果。

社区邻里纠纷调解成功率超90%,让党的创新理论在基层治理的细微处显现实效。

### 人才“强”起来 汇聚合力,生机勃勃

理论传播的活力,源于多元化、分层次的人才矩阵。

“专业骨干”把准方向。淇县县委党校建立“集体备课、团队磨课、专家听课”的课程打造制度,组织核心宣讲队伍原原本本研读原著原文,系统把握理论逻辑脉络,确保解读权威准确。今年年初以来已完成多期主题班次,培训党员干部百余人次。淇县法学会的法律咨询专家和淇县妇联的专业心理咨询师,为不同领域提供精准理论解读与专业服务。

“百姓名嘴”讲活理论。大石岩村的徐光、朝歌街道“希枝说事”金牌调解室的调解员、“公交红船”上的党员志愿者……他们用乡音土语、身边故事传播理论,构成了深入基层的“毛细血管”网络,极大地增强了理论的亲和力与感染力。

“一线团队”筑牢支撑。大石岩村的“七老”团队人员来自老干部、老党员、老军人、老教师等银发群体;“公交红船”志愿者服务队由淇县兴达公交有限公司党委班子带队,55名成员均为党员及入党积极分子;“淇河书屋读书汇”服务团策划发布读书短视频近千条、原创文章百余篇……这些稳定的志愿服务团队,是各项活动常态化、规范化开展的坚实基础。

淇县县委宣传部副部长谷慧壮表示,下一步,该县将推动“公交红船”等品牌服务向乡村末端延伸,并探索与智慧公交、数字平台深度融合,开发线上微课堂,增强对青年群体的吸引力。同时,着力整合“红色课堂”“淇河书屋”“向阳花”等阵地与项目资源,打造具有区域影响力的理论传播实践品牌,让党的创新理论之树在基层常青。

如今在淇县,党的创新理论通过灵活的阵地、新颖的载体、务实的模式、强大的人才,实现了从入眼入耳到入脑入心的深化,为凝聚发展共识、推动县域高质量发展注入了强大而持久的思想动力。

### 清算公告

经鹤壁市科学技术协会审查同意,鹤壁市煤化工协会拟向登记机关申请注销登记,请债权、债务人自公告发布之日起45日内向清算组申

报债权债务,联系电话:18603923215。

鹤壁市煤化工协会

2025年12月4日